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Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,  

 

Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης συμπληρώνει τον τρίτο χρόνο λειτουργίας του και ήδη 

ετοιμάζεται για μια ακόμα σχολική χρονιά, μια επένδυση στη διάδοση του ελληνικού πολιτισμού στη 

Γενεύη. Μια επένδυση που δεν δύναται να γίνει με πιο κατάλληλο τρόπο από την εκμάθηση της ελληνικής 

γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού στους μικρούς Έλληνες της περιοχής μας.  

Οι στόχοι αυτού του Συλλόγου Γονέων μη κερδοσκοπικού περιεχομένου, ο οποίος συστάθηκε το 

2012,  μέρα με τη μέρα εκπληρώνονται. Οι Έλληνες δεύτερης και τρίτης γενιάς της περιοχής της Γενεύης 

μαθαίνουν την ελληνική γλώσσα και μέσα από καινοτόμες ιδέες και εκπαιδευτικές δραστηριότητες 

εισέρχονται στο πνεύμα του ελληνικού πολιτισμού που όλοι μας ονειρευόμαστε να μεταλαμπαδεύσουμε. 

Την ίδια στιγμή συμμετέχουν σε ποικίλες εκδηλώσεις, πραγματοποιούν εποικοδομητικές επισκέψεις σε 

μουσεία και σπουδαίους χώρους της Γενεύης, εκδίδουν τη δική τους σχολική εφημερίδα και παράλληλα 

ψυχαγωγούνται, εκπαιδεύονται και επικοινωνούν.  

Φέτος, το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης τόλμησε και έφτασε ένα βήμα παραπέρα. 

Σε συνεργασία με τη Διεθνή Εταιρεία Φίλων Νίκου Καζαντζάκη, υπό την αιγίδα του Γενικού Προξενείου 

της Ελλάδας στη Γενεύη, με την ευγενική υποστήριξη του Περιφερειάρχη Κρήτης, του Μουσείου Νίκου 

Καζαντζάκη και του ΚΡΗΤΗ tv, οι μαθητές του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης 

εικονογράφησαν αποσπάσματα από δυο βιβλία του Νίκου Καζαντζάκη τη στιγμή που έμαθαν για το 

Μινωικό πολιτισμό και για την ιστορία της καστροπολιτείας του Μυστρά.  

 

Για την επόμενη σχολική χρονιά, η διδακτέα ύλη ήδη έχει συνταχθεί, οι προτάσεις για νέες, 

πρωτότυπες δραστηριότητες ήδη έχουν πέσει στο τραπέζι και μελετώνται με προσοχή, ενώ το εκπαιδευτικό 

μας προσωπικό ετοιμάζεται να ενώσει τη φωνή, τις γνώσεις και την εμπειρία του με τη δημιουργικότητα 

των μαθητών μας για μια χρονιά μοναδική!! Μα οι στόχοι δεν αλλάζουν. Απλά ο πήχης ανεβαίνει και οι 

δυνάμεις ανασυντάσσονται για τις νέες προκλήσεις.  

Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε την τιμή να προσκαλούμε όλους τους γονείς των ελληνόπουλων της 

περιοχής μας, της Γενεύης, της Λωζάννης, των γειτονικών περιοχών και φυσικά της γειτονικής Γαλλίας, 

στις «Ανοιχτές Πόρτες» που διοργανώνουμε για τις 3 και 10 Ιουνίου στους χώρους διεξαγωγής των 

μαθημάτων μας, στο δίγλωσσο σχολείο Mosaic, στο κέντρο της πόλης. Μα πρωτίστως καλούμε τους ίδιους 

τους ενδιαφερόμενους, τους επίδοξους μαθητές μας, να έρθουν, να γίνουν ένα με τα τμήματά μας και να 

απολαύσουν όχι απλά ένα μάθημα. Αλλά μια νέα πρόκληση, η οποία θα τους ανοίξει μια νέα πόρτα για τη 

νέα σχολική χρονιά.   

Επιπλέον, για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016, το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης έχει την 

τιμή να παρουσιάζει στο γαλλόφωνο κοινό της Γενεύης επιπλέον δύο τμήματα, με τα οποία στοχεύει στην 

ακόμα πιο ευρεία διάδοση της ελληνικής γλώσσας και τέχνης στο εξωτερικό:  

 Νέα ελληνική ως ξένη γλώσσα για παιδιά και εφήβους (στα γαλλικά) 

 Αρχαία ελληνική γλώσσα και τέχνη για εφήβους (στα γαλλικά) 

 

Επί τη ευκαιρία της γιορτής «Ανοιχτές Πόρτες 2015», το σχολείο μας προωθεί 19 αφίσες στην 

ελληνική, τη γαλλική και την αγγλική γλώσσα, οι οποίες σας επισυνάπτονται και είναι στη διάθεση κάθε 
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ενδιαφερόμενου. Σε ορισμένες μάλιστα από αυτές δώσαμε έμφαση σε κάποιες θεματικές ενότητες τις οποίες 

θα διδαχθούν οι μαθητές μας.  

 

Μάλιστα, φέτος οι «Ανοιχτές Πόρτες» του σχολείου μας συμπίπτουν με την προετοιμασία (3  

Ιουνίου) του πρωτότυπου παιχνιδιού «Βρες την Ελληνική Λέξη» που διοργανώνουμε στις 6 Ιουνίου στο 

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γενεύης και στο οποίο έχουν δικαίωμα συμμετοχής δωρεάν όλα τα παιδιά 5 – 

18 ετών που μιλούν στοιχειωδώς την ελληνική γλώσσα. Βρείτε όλες τις χρήσιμες πληροφορίες στην 

ιστοσελίδα μας, στην κατηγορία Philomèle, την τελευταία εβδομάδα του Μαΐου.  

 

Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης λειτουργεί κάθε Τετάρτη απόγευμα, 2 – 6 μμ. 

στους χώρους του σχολείου Mosaic (23, Avenue Dumas, 1228, Genève).  Το πρόγραμμα του σχολείου την 

τρέχουσα σχολική χρονιά έχει ως εξής:  

2 – 4: Προσχολική αγωγή (4 έως 6 ετών) 

          Εισαγωγή στην ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό  

2 – 3: επίπεδο Ι (6 – 8 ετών) 

          νέα ελληνική γλώσσα 

2 – 3: επίπεδο ΙΙ (8 – 10 ετών) 

          αρχαία ελληνική ιστορία και τέχνη 

3 – 4: επίπεδο Ι (6 – 8 ετών) 

          αρχαία ελληνική ιστορία και τέχνη  

3 – 4: επίπεδο ΙΙ (8 – 10 ετών) 

          νέα ελληνική γλώσσα 

4 – 5: επίπεδο ΙΙΙ (10 – 18 ετών) 

          βυζαντινή ιστορία και τέχνη  

5 – 6: επίπεδο ΙΙΙ (10 – 18 ετών) 

          νέα ελληνική γλώσσα (προετοιμασία για τις εξετάσεις ελληνομάθειας) 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, καλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους να κάνουν μια περιήγηση 

στην ιστοσελίδα μας kentroglossatexni.com, όπως και στους λογαριασμούς μας στο Facebook και στο 

LinkedIn, όπου θα μας βρείτε με το όνομα του σχολείου στην ελληνική και τη γαλλική γλώσσα. 

Παράλληλα, το διοικητικό συμβούλιο, το εκπαιδευτικός συντονιστής και οι εκπαιδευτικοί του Κέντρου 

Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης είναι στη διάθεσή σας.   

 

Προσωπικό σχολείου: 

Εκπαιδευτικός Συντονιστής: κ. Διονύσης Λιανός 

 

Προσχολική αγωγή: κυρία Βανέσα Φαρσαδάκη (αντικαθιστά την κ. Κωνσταντάρογλου) 

Ιστορία και τέχνη στα επίπεδα Ι, ΙΙ και ΙΙΙ: κύριος Διονύσης Λιανός 

Ελληνική γλώσσα στα επίπεδα Ι και ΙΙ: κυρία Λιάνα Καρκαβέλη 

Ελληνική γλώσσα στο επίπεδο ΙΙΙ: κύριος Διονύσης Λιανός 

 

 


